

У нас на «четверге»



Фото В ОСОТОВА.

На нашем «четверге» состоялась встреча сотрудников редакции с артистами Ивано-Франковского музыкально-драматического театра. Наши гостями были: режиссер театра В. М. Нестеренко, заслуженные артисты Украинской ССР О. И. Затварская, Ю. С. Шиманский, артисты Л. Н. Чуман, Е. Д. Благушин и Н. Сардаковский.

Режиссер В. М. Нестеренко рассказал об истории театра, познакомил с его репертуаром.

— Среди наших работ, — сказал он, — в частности, пьеса известного башкирского драматурга Мустая Карима «Страна Айгуль».

Перед сотрудниками редакции выступили представители всех поколений артистов.

В заключение наши гости показали сцену из пьесы А. Корнейчука «Память сердца».